
                                                   

 
VERBALE  della 1^ C.C.P.  n. 11 DEL 27.11.2017  - 

L'anno duemiladiciassette il giorno ventisette del mese di novembre, alle ore 11:00 in
seconda convocazione  nei locali Municipali, si è riunita la 1^  Commissione Consiliare
Permanente, giusto avviso di convocazione  prot. 33372 del  22.11.2017, per procedere
alla trattazione  del seguente  argomento posto all'o.d.g.:

APPROVAZIONE REGOLAMENTO COMUNALE PER LA DESTINAZIONE DI QUOTA
PARTE DEI  TRASFERIMENTI  REGIONALI  DI  PARTE CORRENTE CON FORME DI
DEMOCRAZIA PARTECIPATA.

Risultano presenti i seguenti componenti della 1^ C.C.P. Consiglieri:

LIOTTA TEODOLINDA                 PRESIDENTE
FARDELLA MASSIMILIANO  
GEMMELLARO GAETANO
GIACOPONELLO VINCENZA

Risulta assente il componente Consigliere Bottaro Angiolella.

Espleta le funzioni di segretaria  la dipendente Sig.ra Mangano Giuseppa Maria.

Preliminarmente il  Consigliere Gemmellaro chiede espressamente al Presidente ed alla
Segretaria della Commissione che, per il futuro, in deroga all'art.8 del regolamento sulle
commissioni  consiliari  permanenti,  agli  avvisi  di  convocazione  vengano allegati  gli  atti
relativi agli argomenti da esaminare.

Il Presidente assicura che la richiesta del Consigliere Gemmellaro verrà esaudita. 

Si dà atto che alle ore 11:25 si allontana il Consigliere Giacoponello la quale rientra alle
ore 11:35.

Il Presidente Consigliere Liotta illustra la proposta in esame. In particolare sottolinea che la
L.R. n.5/2014 ha previsto l'obbligo per i Comuni di destinare almeno il 2% dei trasferimenti
di  parte  corrente,  con  forme  di  democrazia  partecipata,  utilizzando  strumenti  che
coinvolgono i cittadini per la scelta di azioni di interesse comune.

Vengono letti  e illustrati gli  articoli  dall'1 al 4 del regolamento in esame. Relativamente
all'art. 4 il componente Consigliere Gemmellaro  vorrebbe ulteriori chiarimenti da parte del
responsabile del servizio Dott. Colica. 
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Il Presidente e gli altri componenti concordano con la richiesta formalizzata dal Consigliere
Gemmellaro.

Pertanto alle ore 11:45 il Presidente Dott. Liotta sospende la seduta rinviandola alle ore
11:00 di domani 28.11.2017, previo invito verbale al Dott. Colica da parte del presidente
stesso a presenziare alla citata commissione.

Si dà atto che nessun avviso di convocazione relativo al rinvio verrà notificato ai presenti.

Si dà atto, altresì,  che il  Componente Bottaro, assente alla odierna commissione,  del
rinvio  della  stessa  verrà  informato  telefonicamente  da  parte  della  segretaria  della
commissione.

Alle ore 11:50 si chiude la seduta.

                                                       IL PRESIDENTE DELLA 1^ C.C.P.   .
                                                        ( Dott.ssa Teodolinda Liotta)            

                                                 IL SEGRETARIO DELLA 1^C.C.P.      
                                                      (Giuseppa Maria Mangano)                    


